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درسپایهمدرسه

مبحثدبیر

نام و نام‌خانوادگی

ریاضی

باتوجه‌به شکل، جاهای خالی را پر کنید.1

الف
( +AB ) −BE ( +CD ) =DE □

ب
( +AB ) −BE ( −CE ) =CD □

پ
−AE ( +AB □) = DE

، و  روی یک خط قرار داشته باشند، حتماً تساوی  برقرار2 گر سه نقطه به نام‌های  فرشید گمان می‌کند ا

است. به او ثابت کنید که اشتباه می‌کند.

ABC+AB =BC AC

گر  وسط  و  وسط  باشد، اندازۀ  چقدر است؟3 AB=در شکل زیر،  و  است. ا ۲BC+AB =BC ۲۱MABNBCAN

باتوجه‌به شکل، نام نقطۀ برخورد هر دو خط را در جدول بنویسید.4

نام خط

    

    

    

    

dcba

a

b

c

d

AE−برای رابطۀ  شکلی رسم کنید و نقاط را طوری نام‌گذاری کنید که متناسب با رابطه باشد.5 =BC +AB CE

. این نقطه چه عددی را مشخص می‌کند؟ آیا این6 در شکل زیر، به دنبال نقطه‌ای به نام  می‌گردیم با این شرط که 

مسئله تنها یک جواب دارد؟

D=AB CD

ریاضیهفتمعلوی

روابط بین پاره خط هاحمیدرضا نادری فر
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، نقطۀ  وسط  و نقطۀ  وسط  است. در جاهای خالی عدد مناسب قرار دهید.7 CABDCBEDBدر شکل زیر، نقطۀ  وسط 

الف
=AB ⋯ ⋯ AC

ب
=CB ⋯ ⋯ AB

پ
=EB ⋯ ⋯ CB

ت
=AB ⋯ ⋯ EB

ث
=DE ⋯ ⋯ AB

ج
=CD ⋯ ⋯ DE

چ
=CE ⋯ ⋯ EB

ح
=DB ⋯ ⋯ CE

خ
=AD ⋯ ⋯ AB

،  و  را حساب کنید.8  ، گر  وسط پاره‌خط  و  و  باشد، طول پاره‌خط‌های  CAB=ADا ​

۳
۲

AC=DC ۲cmADACDBAB

پاره‌خط  را به هفت قسمت مساوی تقسیم کرده‌ایم.9

مقدار عددی  را به دست آورید.

AH

​

BC + EH
EG

نام هریک از پاره‌خط‌‏ها و ‏نیم‌‏خط‌‏هایی که در شکل زیر می‌بینید را بنویسید.10
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. نسبت بزرگ‌ترین پاره‌خط به11 ،  و  را طوری قرار دهید که  و   ، روی یک خط نقاط 

کوچک‌ترین آن کدام است؟

ABCDAB = ۲BCBC = ​CD
۴
۱

در شکل زیر، چند پاره‌خط و چند نیم‌خط وجود دارد؟12

جاهای خالی زیر را با عبارات مناسب پر کنید.

از دو نقطه ............ خط راست و ............ خط خمیده می‌گذرد.13

گر روی یک نیم‌خط 8 نقطه قرار دهیم، آن نیم‌خط به ............ پاره‌خط تبدیل خواهد شد.14 ا

15
⇒ ............{

>AB M N
<DC N M

16
−EF =M N −DC ⇒M N ............

باتوجه‌به شکل زیر:17

​ ​

− ( + ............) =AE AB DE

( + ) − ( − ) = ............AB BE CE CD

− = ............CF CD AD

باتوجه‌به شکل، رابطه‌های زیر را کامل کنید.18

الف
Cy − =CD ⋯ ⋯

ب
By − ⋯ ⋯ = BC

پ
Dx − Ax = ⋯ ⋯

ت
Ay − =BC ⋯ ⋯ + ⋯ ⋯

ث
xy − =AD ⋯ ⋯ + ⋯ ⋯
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ج
xy − Ay = ⋯ ⋯

تعداد پاره‌خط‌های شکل زیر را به دست آورید.19

باتوجه‌به شکل جاهای خالی را پر کنید.20

الف
+AC =CD ⋯ ⋯

ب
+ED =DB ⋯ ⋯

پ
+BA =BC ⋯ ⋯

ت
⋯ ⋯ + =DE BE

ث
+AC =CE +AB ⋯ ⋯

ج
+AB +BC +CD =DE +AD ⋯ ⋯

چ
=AD ⋯ ⋯ + ⋯ ⋯ + ⋯ ⋯

ح
−AE =BE ⋯ ⋯

خ
−AD ⋯ ⋯ = +AB BC

د
−AE =CD +AC ⋯ ⋯

ذ
−BE −CD =DE ⋯ ⋯

ر
−AD ( +BC ⋯ ⋯ ) = AB

ز
( +AB ) −BD ⋯ ⋯ = CD

ژ
( +AD ) −DE ( +AC ) =CD ⋯ ⋯
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>=<◯باتوجه‌به پاره‏‌خط‌‏ها و مثلث‌‏ها، در هر  علامت  یا  یا  قرار دهید.21

الف
+EH ◯GH GE

ب
+GD ◯DE EG

پ
−F D ◯F H DH

ت
−DF ◯HD +HG GF

دو عدد متر 100 سانتی‌متری را مانند شکل زیر روی یک میز قرار داده‌ایم. طول این میز چند متر است؟22

در هریک از شکل‌های زیر نقاط را به گونه‌ای نام‌گذاری کنید که روابط داده‌شده بین آن‌ها برقرار باشند.23

الف
−BD =AC +BC AD

ب
−CE ( +AD ) =DB +CA BE


